
• PROGRAMSKASEJA RKSZDL

Ustvarjalna tribuna
prihodnosti

Potem ko so se v zadnjih mesecih lanskega leta zvrstile letne
programske seje občinskih konferenc SZDL, nekoliko kasneje pa
še konferenc SZDL posebnih družbenopolitičnih skupnosti, se je
29. januarja 1985 sestala na programski seji ludi republiška konfe-
renca SZDL. Kot je za programske seje že običajno, je tudi ona
ocenila delo v lanskem letu ter sprejela programske usmeritve za
lelošnje leto.

Programska seja j e bila tako po uvodnem referatu predsednika
RK SZDL Franca Setinca kot po izjemni razpravi nadvse bogata.
Zaradi izjemne razprave, ki ni obšla nobenega problema in tudi ne
dogodkov iz zadnjcga obdobja, je bilo treba celo z dnevnega reda
umakniti zaključek javne razprave o uresničevanju svobodne me-
njave dela v clružbenih dejavnostih in se bo morala RK SZDL v
tem mesecu ponovno sestali. Na tej programski seji se je znova in
še močneje potrdila demokratična širina, ki jo ta čas socialistična
zveza zmore in ki je ne more nihče nadomestiti.

Ne more biti ne velikih problemov in ne drobnih človekovih
stisk in ne nikakršnih tubujev, ki bi se jim kjerkoli mogla izogniti
socialistična zveza. In nc izogiba. se jim. Zc v krajevni skupnosti je
različnost intercsov, v občini tudi in seveda v Jugoslaviji še več. Vse
te različne interese in poglede pa je trcba pripeljati tja, kjer se od-
loča. To je življenje. to je socialistična zvcza.

• Shvenski narott je imel sanio eno izbiro: upor! Ktlor sc je aclločil za
drugo pol, je iloital eni nesreči — okupadji — ie drugo: naroilno izdujsivo.

# Premalo se upirumo ležnjani, ki samoupravljanje poliskujo r kot, v
zakonoilajo, r mnoiico predpisov, tako da od samoupravljunju ostajaia
sumo formulnosl in kupi papirja.

0 Tabuji, če so ie, niso tlubra stvar in detnokralična druiba jih ne niore
loleriraii. Odpravljati pa jih je mogoče k sitpno, neiendenciozno m z argn-
menli.

# Če so bile srorjene pri dachaiukih procesih posamezne napake, in bile
so, jihje ireba oblalovati. To pa mponieni, du je bila naša revolutija splci
samih zmol.

• Središče fronme akcije SZDL bo boj za gospodarsko slabilizcijo. Boj
protiprelirani birokraiiji, laini solidarnosti, livljenju brez delapruii lisiim,
ki bvlj koi na delo mislijo na delilev,

0 Še bolj moramo v SZDL razviti fronmosl dela, obenein pa zagoioviri
izkazovanje posebnosti vsakega njenega dela.

0 Ne smemo dovoliti, da bi v enotni sknenski kulturni prosior vdirale
sihiice, ki pomenijo sovraštvo, ostanke fašizma, iredento.
(l: uvodnega referata predsednika RK SZDL Slovenije Franca Šetinca na

letni programski scji RK. SZDL Slovenije)


